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010 003     Cadre 3 points - Poutre       Connecting frame-3 point frame 3-Pkt.Rahmen-Verbindungsrahmen                               
020 005     Train de roues - Roulettes    Wheels                        Laufraeder                                                  
030 007     Carter - Rotor                Gearbox - Rotor               Getriebe - Rotor                                            
040 009     ENTRAINEMENT                  DRIVE                         ANTRIEB                       TRASCINAMENTO                 
050 011     Protecteurs-Supports de feux 1 Guards - Light supports      1 Schutz - Leuchtenhalter      1                               
060 013     Protecteurs-Supports de feux 2 Guards - Light supports      2 Schutz - Leuchtenhalter      2                               
070 015     Déflecteur d'andains          Swath board                   Schwadblech                                                 
080 017     Transmission à cardans        P.T.O. Shaft                  Gelenkwelle                                                 
090 019     ROULETTE D'APPUI              PROP WHEEL                    STUETZRAD                     RUOTA DI APPOGIO              
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Cadre 3 points - Poutre Connecting frame-3 point frame 3-Pkt.Rahmen-Verbindungsrahmen

GA381GM                        U0001 T0400>

K98R1822 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 52234300 001 TOURILLON                      TOP LINK PIN                   OBERLENKERBOLZEN               PERNO                                                             
002 52234200 001 CLIP                           SPRING COTTER                  FEDERSTECKER                   COPPIGLIA                                                         
003 80450641 003 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ELASTIC PIN HEAVY DUTY         SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
004 57532110 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
005 57532020 001 VERROU                         POSITION LOCK                  RIEGEL                         BLOCCAGGIO                                                        
006 55502100 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
007 57531920 001 CADRE 3 POINTS                 THREE POINT FRAME              DREIPUNKTRAHMEN                TELAIO                                                            
008 57531510 002 GALET                          CAM ROLLER                     ROLLE                          GALLETTO                                                          
009 80500322 001 GOUPILLE FENDUE FE/ZNXC3       SPLIT PIN FE/ZNXC3             SPLINT FE/ZNXC3                COPPIGLIA FE/ZNXC3                                                
010 57722600 001 POUTRE                         CONNECTING FRAME  GA381GM10    VERBINDUNGSRAHMEN GA381GM10    TRAVE                                                             
010 57722610 001 POUTRE GA381GM10               CONNECTING FRAME  GA381GM10    VERBINDUNGSRAHMEN GA381GM10    TRAVE                                                             
011 80281811 001 RONDELLE RESSORT               CONICAL SPRING WASHER          SPANNSCHEIBE                   RONDELLA A MOLLA                                                  
012 80201837 001 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3       22daNm(162ft.lbs)               
013 80450631 001 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ELASTIC PIN HEAVY CLASS        SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
014 57531610 001 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
015 57503600 001 VIS DE BEQUILLE M14            LOCKING ROD                    GRIFFSCHRAUBE                  MANOVELLA                                                         
016 57580800 001 BEQUILLE                       STAND                          STUETZE                        BOCCOLA                                                           
016 57809100 001 BEQUILLE                       STAND                          STUETZE                        SUPPORTO                                                          
017 50004500 001 VIS AVEC REVÊTEMENT ADHESIF    SCREW WITH ADHESIVE COATING    KLEBE BESCHICHTETE SCHRAUBE    VITE CON RIVETTAMENTO ADESIVO     17daNm(125ft.lbs)   Rpl 80061435
018 80271400 004 RONDELLE EVENTAIL              SERRATED LOCK WASHER           FAECHERSCHEIBE                 RONDELLA VENTAGLIO                                                
019 80450841 004 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
020 57704410 002 AXE                            PIN                            ACHSE                          ASSE                                                              
021 57713910 002 BRAS DU TENON                  LINKAGE PIN SUPPORT            ANHAENGEBOLZEN HALTERUNG       BRACCIO                                                           
022 57713810 002 TENON ETAGE                    LINKAGE PIN                    UNTERLENKERBOLZEN              PERNO                                                             
023 80451050 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
024 80450650 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
025 57704510 002 TENON DOUBLE                   LINKAGE PIN                    ANHAENGEBOLZEN                 PERNO ATTACCO                                                21>24
026 57721600 020 BAGUE PLASTIQUE A COLLERETTE   NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                                                   
027 80251930 001 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
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Train de roues - Roulettes Wheels Laufraeder

GA381GM                        U0001 T0400>

K98R1823 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

019 57717000 001 TRAIN DE ROUES                 WHEEL COLUMN SUPPORT           RADSTAENDER                    TELAIO                                                            
020 80131232 004 VIS AUTOBLOQUANTE FLZNNC KL105 UNDERSERR.S-LOC.SCREW FLZNNC   SPERRZAHN-BUNDSCHRAU.FLZNNC    VITE FLZNNC KL105                 12,5daNm(93ft.lbs)              
021 80201253 004 ECROU AUTOBLOQUANT FE/ZNXC3    UNDERSERRAT.S.LOC.NUT FE/ZNXC3 SPERRZAHN-BUNDMUTTER FE/ZNXC3  DADO FE/ZNXC3                                                     
022 57716500 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
023 57710700 001 LEVIER                         LEVER                          HEBEL                          LEVA                                                              
024 80451270 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
025 56113900 002 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
026 80450641 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ELASTIC PIN HEAVY DUTY         SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
027 57647300 002 PENE                           PAWL                           RIEGEL                         PERNO                                                             
028 80450765 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
029 57709600 002 SUPPORT DE FUSEE               WHEEL AXLE SUPPORT             RADACHSENHALTERUNG             SUPPORTO                                                          
030 82200800 002 GRAISSEUR A TETE SPHERIQUE     LUBRICATING NIPPLE:CONE TYPE   KEGELSCHMIERNIPPEL             INGRASSATORE SFERICO                                              
031 80253536 002 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                >|< 0,5mm                          
031 80253538 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3       >|< 1,0mm                          
032 80450856 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
033 57709210 002 FUSEE MOBILE                   WHEEL AXLE                     RADACHSE                       PERNO                                                             
034 58569500 002 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
035 83300045 002 JANTE                          RIM                            FELGE                          CERCHIO RUOTA                                                     
036 83300035 002 CHAMBRE A AIR "BALLON"         INNER TUBE "BALLON"            SCHLAUCH "BALLON"              CAMERA D'ARIA                                                     
037 83300050 002 CAPUCHON DE VALVE              VALVE CAP                      VENTILKAPPE                    TAPPO VALVOLA                                                     
038 83300034 002 PNEU "BALLON"+CHAMBRE AIR      TYRE+INNER TUBE                REIFEN BALLON+SCHLAUCH         PNEUMATICO+CAMERA D'ARIA                                          
039 58504510 002 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                                                           
040 80201605 002 ECROU HEXAGONAL BAS FE/ZNXC3   NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                     
041 83300046 002 CAPUCHON DE ROUE               WHEEL CAP                      RADKAPPE                       TAPPO RUOTA                                                       
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Carter - Rotor Gearbox - Rotor Getriebe - Rotor

GA381GM                        U0001 T0400>

K98R1824 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 80201230 040 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
002 80251336 040 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
003 57717400 040 BRIDE DE FOURCHE ZBC           TINE BRACKET                   ARMSCHEIBE                     PIASTRINA * VEDERE 57717410 *                                     
004 57720200 040 FOURCHE                        TINE                           ZINKEN                         FORCA                                                             
005 80281252 040 RONDELLE CONIQUE BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA CONICA FLZNNC                                            
006 80061280 040 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3     8,5daNm(63ft.lbs)               
007 83070064 010 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVO                                                              
008 57720800 010 BRAS DE FOURCHES COUDE         TINE ARM                       ZINKENARM                      BRACCIO GA381GM                                                   
008 57720810 010 BRAS FOURCHES (TOURNANT A G.)  TINE ARM (ROTATING LEFT)       ZINKENARM (LINKSDREHEND)       BRACCIO P.TA-FORCHE ROTAZ.SX                                      
009 80451255 010 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
010 80450752 010 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
011 57720700 010 SUPPORT DE BRAS                TINE ARM SUPPORT               ZINKENARM                      SUPPORTO DEL BRACCIO-FORCHE                                       
012 57720500 010 ARBRE OSCILLANT                SWINGING SHAFT                 ZINKENARMACHSE                 *** VEDERE C/N ***                                                
013 82200800 011 GRAISSEUR A TETE SPHERIQUE     LUBRICATING NIPPLE:CONE TYPE   KEGELSCHMIERNIPPEL             INGRASSATORE SFERICO                                              
014 80450752 010 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
015 57720600 010 PALIER                         BEARING, PILLOW BLOCK          LAGER                          SUPPORTO                                                          
016 80201230 020 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
017 57720400 010 MANETON                        MOUNT, CAM FOLLOWER            STEUERKURBEL                   MANOVELLA                                                         
018 80281250 040 RONDELLE CONTACT BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA BLOCCAGGIO FLZNNC                                        
019 57642800 010 GALET                          CAM ROLLER                     ROLLE                          RULLINO VEDI 57533300                                             
020 80450440 010 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
021 80450740 010 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
022 57718800 002 DISQUE                         ROTOR DISC                     KREISELSCHEIBE                 COPERCHIO                                                         
023 80061280 020 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3     13daNm(96ft.lbs)                
024 57719500 002 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
025 80131018 016 VIS AUTOBLOQUANTE              UNDERSERRATED S-LOCKING SCREW  SPERRZAHN-BUNDSCHRAUBE         VITE                              7daNm(52ft.lbs)                 
026 81005501 001 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                                
027 80255670 004 RONDELLE D'AJUSTAGE PS 0,1     SHIM RING PS 0,1               PASSSCHEIBE PS 0,1             SPESSORE                       >|< 0,1 mm                         
027 80255671 002 RONDELLE D'AJUSTAGE PS 0,3     SHIM RING PS 0,3               PASSSCHEIBE PS 0,3             SPESSORE PS 0,3                >|< 0,3 mm                         
027 80255672 002 RONDELLE D'AJUSTAGE PS 0,5     SHIM RING PS 0,5               PASSSCHEIBE PS 0,5             SPESSORE                       >|< 0,5 mm                         
028 57720000 001 CAME                           CAM                            STEUERSCHEIBE                  CAMMA                                                             
028 57720010 001 CAME                           CAM                            STEUERSCHEIBE                  CAMME GA381GM                                                     
029 80590000 002 CIRCLIP INTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                            
030 81005501 001 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                                
031 57719600 001 PALIER                         HOUSING                        LAGER                          SUPPORTO                                                          
032 57720300 010 RONDELLE DE FRICTION           WASHER                         SCHEIBE                        SPESSORE                                                          
033 80561155 010 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                                                    
034 57720100 001 CARTER FIXE                    GEAR HOUSING                   GEHAEUSE                       COPERCHIO                                                         
035 80451255 010 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
036 57719900 001 ROUE 80 DENTS                  GEAR WHEEL Z.80                ZAHNRAD Z.80                   CORONA Z.80                                                       
037 50025300 002 CLAVETTE PARALLELE             KEY, PARALLEL                  PASSFEDER                      CHIAVETTA                                                         
038 80205519 001 ECROU A ENCOCHES AUTOFREINE    SELF-LOCKING SLOTTED ROUND     SELBSTICHERND NUTMUTTER        BULLONE E DADO AUTOBLOCCANTE      55daNm(406ft.lbs)               
039 57719700 001 AXE DU ROTOR                   ROTOR AXLE                     ROTORACHSE                     ASSE ROTORE GA381GM                                               
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ENTRAINEMENT DRIVE ANTRIEB TRASCINAMENTO

GA381GM                        U0001 T0400>

K98R1825 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

035 57717800 001 ARBRE D'ENTRAINEMENT           DRIVE SHAFT                    ANTRIEBSWELLE                  ALBERO GA381GM                                                    
035 57717810 001 ARBRE D'ENTRAINEMENT           DRIVE SHAFT                    ANTRIEBSWELLE                  ALBERO GA381GM                                                    
036 57501510 001 MANCHON DE RACCORDEMENT        COUPLING                       VERBINDUNGSHUELSE              MANICOTTO DI GIUNZIONE                                            
037 80597200 001 CIRCLIP INTERIEUR              RETAINING RING                 SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                            
038 80583500 001 CIRCLIP EXTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                            
039 80253543 002 RONDELLE D'AJUSTAGE PS 1,0     SHIM RING PS 1,0               PASSSCHEIBE PS 1,0             SPESSORE                                                          
040 81003573 002 ROULEMENT A BILLES             BALL BEARING                   KUGELLAGER                     CUSCINETTO A SFERE                                                
041 57501610 001 ENTRETOISE                     SPACER                         DISTANZHUELSE                  DISTANZIALE                                                       
042 57719800 001 PIGNON 9 DENTS                 PINION GEAR                    ZAHNRAD Z.9                    *** VEDERE CAMBIANUMERI                                           
043 80255672 004 RONDELLE D'AJUSTAGE PS 0,5     SHIM RING PS 0,5               PASSSCHEIBE PS 0,5             SPESSORE                                                          
044 80451246 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
045 80450745 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
046 80201200 004 ECROU HEXAGONAL                HEX. NUT                       SECHSKANTMUTTER                DADO                                                              
047 80271201 004 RONDELLE EVENTAIL FLZNNC       SERRATED LOCK WASHER FLZNNC    FAECHERSCHEIBE FLZNNC          RONDELLA VENTAGLIO FLZNNC                                         
048 80281250 004 RONDELLE CONTACT BLOC.FLZNNC   CONICAL SPRING WASHER FLZNNC   SPANNSCHEIBE FLZNNC            RONDELLA BLOCCAGGIO FLZNNC                                        
049 80061230 004 VIS TETE HEXAGONALE            HEXAGON HEAD SCREW             SECHSKANTSCHRAUBE              VITE A TESTA ESAGONALE            8,5daNm(63ft.lbs)               
050 50002200 002 VIS TBCC COURT                 BOLT, CARRIAGE, SHORT NECK     FLACHRUNDSCHR.4KT ANSATZ       BULLONE                                                           
051 57716100 001 PLAQUE D'ADAPTATION            ADAPTER PLATE                  VERBINDUNGSPLATTE              FLANGIA                                                           
052 81503504 001 PALIER                         FLANGE UNIT                    FLANSCHLAGER                   CUSCINETTO                                                        
053 80271001 002 RONDELLE EVENTAIL FLZNNC       SERRATED LOCK WASHER FLZNNC    FAECHERSCHEIBE FLZNNC          RONDELLA VENTAGLIO FLZNNC                                         
054 80201000 002 ECROU HEXAGONAL                BLACK NUT                      SECHSKANTMUTTER                DADO                              5daNm(37ft.lbs)                 
055 57801000 001 MANCHON DE SECURITE            BUSH                           HUELSE                         *** VEDERE 57519500                                               
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Protecteurs-Supports de feux 1 Guards - Light supports      1 Schutz - Leuchtenhalter      1

GA381GM                        U0001 T0000>

K98R1826 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 57717600 001 GARDE-FOU GAUCHE               SAFETY-GUARD LEFT              SCHUTZBUEGEL LINKS             PROTEZIONE SINISTRA                                               
002 57717700 001 GARDE-FOU DROIT                SAFETY GUARD RIGHT             SCHUTZBUEGEL RECHTS            PROTEZIONE                                                        
003 57722400 002 CHARNIERE AVANT                HINGE FRONT                    SCHARNIER VORN                 STAFFA GA4101GM                                                   
004 80450845 004 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
005 80061073 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
006 80271001 012 RONDELLE EVENTAIL FLZNNC       SERRATED LOCK WASHER FLZNNC    FAECHERSCHEIBE FLZNNC          RONDELLA VENTAGLIO FLZNNC                                         
007 80201070 006 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                     6,5daNm(48ft.lbs)               
008 57722500 001 CHARNIERE AR.DROITE GA381GM10  HINGE REAR RIGHT     GA381GM10 SCHARNIER HINTEN REC.GA381GM10 CERNIERA ANTERIORE                                                
009 80560748 002 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                                                    
010 80061435 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
011 80271401 008 RONDELLE EVENTAIL FLZNNC       SERRATED LOCK WASHER FLZNNC    FAECHERSCHEIBE FLZNNC          RONDELLA VENTAGLIO FLZNNC                                         
012 80201470 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                     15daNm(111ft.lbs)               
013 83070064 002 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVO                                                              
014 80110525 001 VIS F/90 FE/ZNXC3              COUNTERS.HEAD SCREW FE/ZNXC3   SENKSCHRAUBE FE/ZNXC3          VITE FE/ZNXC3                                                     
015 80200540 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
016 83240006 001 CATADIOPTRE ROUGE 60           REFLECTOR RED 60               RUECKSTRAHLER ROT 60           CATADIOTTRO ROSSO                                                 
017 57721600 004 BAGUE PLASTIQUE A COLLERETTE   NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                                                   
018 57722900 001 CHARNIERE AR.GAUCHE GA381GM10  HINGE REAR LEFT      GA381GM10 SCHARNIER HINTEN REC.GA381GM10 SNODO                                                             
019 50090000 001 BUTEE                          STOP                           ANSCHLAG                       LIMITATORE                                                        
020 80250823 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
021 80200840 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
022 59010700 001 EQUERRE                        SUPPORT PLATE                  BEFESTIGUNGSLASCHE             SQUADRA                         *                OPT              
023 80271001 001 RONDELLE EVENTAIL FLZNNC       SERRATED LOCK WASHER FLZNNC    FAECHERSCHEIBE FLZNNC          RONDELLA VENTAGLIO FLZNNC       *                OPT              
024 80201070 001 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                   *                OPT              
025 59081800 001 SUPPORT DE FEUX                LIGHT SUPPORT PLATE            LEUCHTENTRAEGER                SUPPORTO                        *                OPT              
026 80061073 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3   *                OPT              
027 1136000 001 SUPPORT DE FEUX GA230-301-381  LIGHT SUPPORT GA230-301-381    LEUCHTENTRAEGER GA230-301-381                                  *                            22>26

* Seulement pour exportation                                                                                                                                                        
* Only for exportation                                                                                                                                                              
* Nur für export                                                                                                                                                                    
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Protecteurs-Supports de feux 2 Guards - Light supports      2 Schutz - Leuchtenhalter      2

GA381GM                        T0001 T0400>

K98R1827 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 57724800 001 PROTECTEUR GAUCHE              SAFETY-GUARD LEFT              SCHUTZ LINKS                   PROTEZIONE DX                                                     
002 57724900 001 PROTECTEUR DROIT               SAFETY-GUARD RIGHT             SCHUTZ RECHTS                  PROTEZIONE                                                        
003 57722400 002 CHARNIERE AVANT                HINGE FRONT                    SCHARNIER VORN                 STAFFA GA4101GM                                                   
004 80450845 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
005 80061073 006 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
006 80271001 012 RONDELLE EVENTAIL FLZNNC       SERRATED LOCK WASHER FLZNNC    FAECHERSCHEIBE FLZNNC          RONDELLA VENTAGLIO FLZNNC                                         
007 80201070 006 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                     6,5daNm(48ft.lbs)               
008 57725100 001 CHARNIERE AR.D.   GA381GM10    HINGE REAR RIGHT  GA381GM10    SCHARNIER HINTE.R.GA381GM10    CERNIERA POST.DESTRA                                              
009 80450845 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
010 80061435 004 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEX BOLT FE/ZNXC3              SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
011 80271401 008 RONDELLE EVENTAIL FLZNNC       SERRATED LOCK WASHER FLZNNC    FAECHERSCHEIBE FLZNNC          RONDELLA VENTAGLIO FLZNNC                                         
012 80201470 004 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                     15daNm(111ft.lbs)               
013 83200603 002 CORDE NYLON                    NYLON STRING                   VOIR NYLON SEIL                CORDA NYLON                    <-> 1400mm                         
014 80110525 001 VIS F/90 FE/ZNXC3              COUNTERS.HEAD SCREW FE/ZNXC3   SENKSCHRAUBE FE/ZNXC3          VITE FE/ZNXC3                                                     
015 80200540 001 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
016 83240006 001 CATADIOPTRE ROUGE 60           REFLECTOR RED 60               RUECKSTRAHLER ROT 60           CATADIOTTRO ROSSO                                                 
017 57721600 004 BAGUE PLASTIQUE A COLLERETTE   NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                                                   
018 57725000 001 CHARNIERE AR.G.  GA381GM10     HINGE REAR LEFT   GA381GM10    SCHARNIER HINTE R.GA381GM10    SUPPORTO                                                          
019 80060826 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEAD HEX SCREW FE/ZNXC3        SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
020 80200830 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELFLOCKING NUT FE/ZNXC3       SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
021 80450637 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
022 59010700 001 EQUERRE                        SUPPORT PLATE                  BEFESTIGUNGSLASCHE             SQUADRA                         *                OPT              
023 80271001 001 RONDELLE EVENTAIL FLZNNC       SERRATED LOCK WASHER FLZNNC    FAECHERSCHEIBE FLZNNC          RONDELLA VENTAGLIO FLZNNC       *                OPT              
024 80201070 001 ECROU HEXAGONAL FE/ZNXC3       NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                   *                OPT              
025 59081800 001 SUPPORT DE FEUX                LIGHT SUPPORT PLATE            LEUCHTENTRAEGER                SUPPORTO                        *                OPT              
026 80061073 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3   *                OPT              
027 80252026 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER M20 DIN 125       SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
028 57100800 002 RESSORT PRESSION ZBC           PRESSURE SPRING                DRUCKFEDER                     MOLLA                                                             
029 57724100 002 VERROU                         LATCH                          RIEGEL                         LEVA                                                              
030 57724300 001 PATTE DE BLOCAGE               LOCKING PLATE                  SPERRPLATTE                    FAZZOLETTO                                                        
031 1136000 001 SUPPORT DE FEUX GA230-301-381  LIGHT SUPPORT GA230-301-381    LEUCHTENTRAEGER GA230-301-381                                                   OPT         22>26

* Seulement pour exportation                                                                                                                                                        
* Only for exportation                                                                                                                                                              
* Nur für export                                                                                                                                                                    
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Déflecteur d'andains Swath board Schwadblech

GA381GM                        U0001 T0400>

K98R1828 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 57721500 001 SUPPORT DE DEFLECTEUR          DEFLECTOR SUPPORT              SCHWADFORMERHALTERUNG          SUPPORTO PER DEFLETTORE                                           
002 80560748 001 GOUPILLE AUTOMATIQUE           LINCH PIN                      KLAPPSTECKER                   SPINA DI FERMO                                                    
003 59805310 001 GOUJON D'ATTELAGE              HITCH PIN                      STECKBOLZEN                    PERNO                                                             
004 57721000 001 BARRETTE                       ATTACHMENT BAR                 KLEMMLEISTE                    BARRETTA                                                          
005 57720900 004 RAIDISSEUR                     STIFFENER                      VERSTEIFUNGSPLATTE             BALESTRA                                                          
006 57721200 001 TOILE DE DEFLECTEUR            DEFLECTOR CURTAIN              SCHWADTUCH                     TELA                                                              
007 57721100 001 SUPPORT                        SUPPORT                        TRAEGER                        SUPPORTO                                                          
008 80061073 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
009 80201040 002 ECROU HEX.BAS AUTOFR.FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERND.MUTTER FE/ZNXC3 DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3       6,5daNm(48ft.lbs)               
010 80060616 012 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
011 80200630 012 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICHERNDE MUTT.FE/ZNXC3  DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3       1daNm(7ft.lbs)                  
012 57808100 004 EMBOUT DE PROTECTION           PROTECTION CAP                 SCHUTZ KAPPE                   COPERCCIO                                                         
013 80251127 002 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
014 83070064 001 LIEN PVC                       PVC CORD                       SICHERUNGSBAND                 CAVO                                                              
015 57811400 001 POIGNEE                        HANDLE                         HANDGRIFF                      MANIGLIA                                                          
016 80450522 001 GOUPILLE ELASTIQUE INOX        ROLL PIN INOX                  SPANNHUELSE INOX               SPINA ELASTICA INOX                                               
017 57811900 001 BRIDE                          BRACKET                        BEFESTIGUNGSLASCHE             STAFFA                                                            
018 56113900 001 RESSORT                        SPRING                         FEDER                          MOLLA                                                             
019 57724400 001 AXE DU SUPPORT                 PIN                            BOLZEN                         BRACCIO                                                           
020 80570600 001 GOUPILLE BETA SIMPLE FE/ZNXC3  SPRING COTTER PIN FE/ZNXC3     FEDERSTECKER FE/ZNXC3          MOLLA FE/ZNXC3                                                    
021 57724500 001 SUPPORT DE DEFLECTEUR          DEFLECTOR SUPPORT              ABWEISBLECHHALTERUNG           SUPPORTO DEFLETTORE                                               
022 57721400 001 DEFLECTEUR                     DEFLECTOR                      ABWEISER                       DEFLETTORE                                                    4>13
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Transmission à cardans P.T.O. Shaft Gelenkwelle

GA381GM                        U0001 T0400>

K98R1829 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

002 41210140 001 LIMITEUR                       CLUTCH                         KUPPLUNG                       FRIZIONE                                                          
003 41120020 002 CROISILLON                     CROSS JOURNAL                  KREUZGARNITUR                  CROCIERA                                                          
004 41150020 008 CIRCLIP                        CIRCLIP                        SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                            
005 4605050 002 GRAISSEUR                      GREASE NIPPLE                  SCHMIERNIPPEL                  INGRASSATORE                                                      
006 41032720 001 MACHOIRE                       YOKE                           GELENKGABEL                    FORCELLA                                                          
007 80451057 002 GOUPILLE ELASTIQUE FLZNNC      ROLL PIN FLZNNC                SPANNHUELSE FLZNNC             SPINA ELASTICA FLZNNC                                             
008 4608151 001 TUBE PROFILE                   PROFILE TUBE                   PROFILROHR                     PROFILATO                      <-> 560mm                          
009 4608221 001 TUBE PROFILE                   PROFILE TUBE                   PROFILROHR                     PROFILATO                      <-> 545mm                          
011 41032730 001 MACHOIRE                       YOKE                           GELENKGABEL                    FORCELLA                                                          
012 41032020 001 MACHOIRE VERROUILLAGE RAPIDE   QUICK-DISCONNECT YOKE          AUFSTECKGABEL MIT SCHIEBESTIFT FORCELLA D'ATTACCO PULSANTE                                       
013 41330100 001 POUSSOIR CPLT                  PUSH BUTTON CPLT               SCHIEBESTIFT KPLT              PULSANTE                                                          
014 4618027 002 CLOCHE                         GUARD CONE SD15 74X150X160X7   SCHUTZTR.SD15 74X150X160X7     SEDE DEL CUSCINETTO                                               
015 4619200 001 TUBE INT SC15 L 490 803603     INNER GUARD TUBE SC15 L490     INNENSCHUTZROHR LG 490         TUBO                           <-> 490mm                          
016 41550010 002 BAGUE DE GUIDAGE               SLIDING RING                   GLEITRING                      ANELLO                                                            
017 41660000 002 CHAINETTE                      CHAIN                          HALTEKETTE                     CATENA                                                            
018 4619300 001 TUBE EXT SC15 L 490 803703     OUTER GUARD TUBE SC15 L490     AUSSENSCHUTZROHR LG 490        TUBO                           <-> 490mm                          
019 4621001 002 MANCHON DE RENFORCEMENT        REINFORCING COLLAR             STUETZRING                     MANICOTTO                                                         
020 4601212 001 1/2 TRANSMISSION INTERIEURE    INNER PTO HALF                 INNERE GELENKWELLENHAELFTE     1/2 CARDANO INTERNA                                               
021 4602212 001 1/2 TRANSMISSION EXTERIEURE    OUTER PTO HALF                 AEUSSERE GELENKWELLENHAELFTE   1/2 CARDANO ESTERNO                                               
022 4600212 001 TRAN.W2200 1 3/8-6   K33B  660 PTO.W2200 1 3/8-6 K33B     660 GEL.W2200 1 3/8-6 K33B     660 CAR.W2200 1 3/8-6 K33B     660 <-> 660mm                          
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ROULETTE D'APPUI PROP WHEEL STUETZRAD RUOTA DI APPOGIO

GA381GM                        U0001 T0400>

K98R1830 A 

Rep Nr Qt Designation Description Bezeichnung Referenza Remarque - Remark - Bemerkung - Osservazioni

001 57711300 001 FUSEE DE ROUE                  WHEEL AXLE                     RADACHSE                       ASSALE                                                            
002 58569500 001 PROTECTEUR                     GUARD                          SCHUTZ                         PROTEZIONE                                                        
003 83300045 001 JANTE                          RIM                            FELGE                          CERCHIO RUOTA                                                     
004 83300035 001 CHAMBRE A AIR "BALLON"         INNER TUBE "BALLON"            SCHLAUCH "BALLON"              CAMERA D'ARIA                                                     
005 80201605 001 ECROU HEXAGONAL BAS FE/ZNXC3   NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                     
006 58504510 001 BAGUE                          BUSHING                        HUELSE                         BOCCOLA                                                           
007 83300034 001 PNEU "BALLON"+CHAMBRE AIR      TYRE+INNER TUBE                REIFEN BALLON+SCHLAUCH         PNEUMATICO+CAMERA D'ARIA                                          
008 83300029 001 CAPUCHON DE ROUE               WHEEL CAP                      RADKAPPE                       CAPPELLOTTO RUOTA                                                 
009 83300050 001 CAPUCHON DE VALVE              VALVE CAP                      VENTILKAPPE                    TAPPO VALVOLA                                                     
010 80201401 001 ECROU HEXAGONAL BAS FE/ZNXC3   NUT FE/ZNXC3                   SECHSKANTMUTTER FE/ZNXC3       DADO FE/ZNXC3                                                     
011 80141440 001 VIS H SP                       HEXAGON SET SCREW WITH CONE    SECHSKANTSCHR.MIT SPITZE       VITE                                                              
012 57705420 001 COLONNE DE ROULETTE PIVOTANTE  WHEEL COLUMN                   RADSAEULE                      BRACCIO RUOTA                                                     
013 80253245 001 RONDELLE PLATE FE/ZNXC3        PLAIN WASHER FE/ZNXC3          SCHEIBE FE/ZNXC3               RONDELLA PIATTA FE/ZNXC3                                          
014 58531500 002 BAGUE PLASTIQUE A COLLERETTE   NYLON BEARING                  KUNSTSTOFF-GLEITLAGER          ANELLO PLASTICA                                                   
015 80253006 001 RONDELLE PLATE                 PLAIN WASHER                   SCHEIBE                        RONDELLA PIATTA                                                   
016 80583000 001 CIRCLIP EXTERIEUR              ELASTIC RING                   SICHERUNGSRING                 ANELLO                                                            
017 58546900 001 CAPUCHON                       CAP                            SCHUTZ                         TAPPO                                                             
018 57724000 001 SUPPORT DE ROULETTE D'APPUI    PROP WHEEL SUPPORT             STUETZRAD HALTERUNG GA381GM    SUPPORTO RULLO APPOGGIO                                           
019 80201230 002 ECROU HEX.AUTOFREINE FE/ZNXC3  SELF-LOCKING NUT FE/ZNXC3      SELBSTSICH.MUTTER FE/ZNXC3     DADO AUTOBLOCCANTE FE/ZNXC3                                       
020 80061241 002 VIS TETE HEXAGONALE FE/ZNXC3   HEXAGON HEAD SCREW FE/ZNXC3    SECHSKANTSCHRAUBE FE/ZNXC3     VITE TESTA ESAGONALE FE/ZNXC3                                     
021 57723500 001 CROCHET                        HOOK                           HAKEN                          GANCIO                                                            
022 56112510 001 CHAINE DE RETENUE              SUPPORT CHAIN                  KETTE                          CATENA                                                            
023 57719000 001 ATTACHE DU 3EME POINT          BRACKET                        BEFESTIGUNGSPLATTE             PIASTRA ATTACCO                                                   
024 57719200 001 TRINGLE                        ROD                            BEFESTIGUNGSSTREBE             TRIANGOLO                                                         
025 57719300 001 RESSORT DE TRACTION            SPRING                         ZUGFEDER                       MOLLA DI TRAZIONE                                                 
026 07506600 001 OEILLET                        EYELET                         GATCHEN                        OCCHIELLO                                                         
027 1136100 001 ROULETTE D'APPUI GA381GM-10    PROP WHEEL GA381GM-10          STUETZRAD GA381GM-10           RUOTINA D'APPOGGIO GA381GM/10                                     

                                                                                                                                                                                    



INDEX NUMERIQUE  -  NUMERICAL INDEX 

TEILENUMMERN-INDEX  -  INDICE NUMERICO

Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep. Nr Page Rep.

20 

07506600 019 026
1136000 011 027
1136000 013 031
1136100 019 027
41032020 017 012
41032720 017 006
41032730 017 011
41120020 017 003
41150020 017 004
41210140 017 002
41330100 017 013
41550010 017 016
41660000 017 017
4600212 017 022
4601212 017 020
4602212 017 021
4605050 017 005
4608151 017 008
4608221 017 009
4618027 017 014
4619200 017 015
4619300 017 018
4621001 017 019
50002200 009 050
50004500 003 017
50025300 007 037
50090000 011 019
52234200 003 002
52234300 003 001
55502100 003 006
56112510 019 022
56113900 005 025
56113900 015 018
57100800 013 028
57501510 009 036
57501610 009 041
57503600 003 015
57531510 003 008
57531610 003 014
57531920 003 007
57532020 003 005
57532110 003 004
57580800 003 016
57642800 007 019
57647300 005 027
57704410 003 020

57704510 003 025
57705420 019 012
57709210 005 033
57709600 005 029
57710700 005 023
57711300 019 001
57713810 003 022
57713910 003 021
57716100 009 051
57716500 005 022
57717000 005 019
57717400 007 003
57717600 011 001
57717700 011 002
57717800 009 035
57717810 009 035
57718800 007 022
57719000 019 023
57719200 019 024
57719300 019 025
57719500 007 024
57719600 007 031
57719700 007 039
57719800 009 042
57719900 007 036
57720000 007 028
57720010 007 028
57720100 007 034
57720200 007 004
57720300 007 032
57720400 007 017
57720500 007 012
57720600 007 015
57720700 007 011
57720800 007 008
57720810 007 008
57720900 015 005
57721000 015 004
57721100 015 007
57721200 015 006
57721400 015 022
57721500 015 001
57721600 003 026
57721600 011 017
57721600 013 017
57722400 011 003

57722400 013 003
57722500 011 008
57722600 003 010
57722610 003 010
57722900 011 018
57723500 019 021
57724000 019 018
57724100 013 029
57724300 013 030
57724400 015 019
57724500 015 021
57724800 013 001
57724900 013 002
57725000 013 018
57725100 013 008
57801000 009 055
57808100 015 012
57809100 003 016
57811400 015 015
57811900 015 017
58504510 005 039
58504510 019 006
58531500 019 014
58546900 019 017
58569500 005 034
58569500 019 002
59010700 011 022
59010700 013 022
59081800 011 025
59081800 013 025
59805310 015 003
80060616 015 010
80060826 013 019
80061073 011 005
80061073 011 026
80061073 013 005
80061073 013 026
80061073 015 008
80061230 009 049
80061241 019 020
80061280 007 006
80061280 007 023
80061435 011 010
80061435 013 010
80110525 011 014
80110525 013 014

80131018 007 025
80131232 005 020
80141440 019 011
80200540 011 015
80200540 013 015
80200630 015 011
80200830 013 020
80200840 011 021
80201000 009 054
80201040 015 009
80201070 011 007
80201070 011 024
80201070 013 007
80201070 013 024
80201200 009 046
80201230 007 001
80201230 007 016
80201230 019 019
80201253 005 021
80201401 019 010
80201470 011 012
80201470 013 012
80201605 005 040
80201605 019 005
80201837 003 012
80205519 007 038
80250823 011 020
80251127 015 013
80251336 007 002
80251930 003 027
80252026 013 027
80253006 019 015
80253245 019 013
80253536 005 031
80253538 005 031
80253543 009 039
80255670 007 027
80255671 007 027
80255672 007 027
80255672 009 043
80271001 009 053
80271001 011 006
80271001 011 023
80271001 013 006
80271001 013 023
80271201 009 047

80271400 003 018
80271401 011 011
80271401 013 011
80281250 007 018
80281250 009 048
80281252 007 005
80281811 003 011
80450440 007 020
80450522 015 016
80450631 003 013
80450637 013 021
80450641 003 003
80450641 005 026
80450650 003 024
80450740 007 021
80450745 009 045
80450752 007 010
80450752 007 014
80450765 005 028
80450841 003 019
80450845 011 004
80450845 013 004
80450845 013 009
80450856 005 032
80451050 003 023
80451057 017 007
80451246 009 044
80451255 007 009
80451255 007 035
80451270 005 024
80500322 003 009
80560748 011 009
80560748 015 002
80561155 007 033
80570600 015 020
80583000 019 016
80583500 009 038
80590000 007 029
80597200 009 037
81003573 009 040
81005501 007 026
81005501 007 030
81503504 009 052
82200800 005 030
82200800 007 013
83070064 007 007

83070064 011 013
83070064 015 014
83200603 013 013
83240006 011 016
83240006 013 016
83300029 019 008
83300034 005 038
83300034 019 007
83300035 005 036
83300035 019 004
83300045 005 035
83300045 019 003
83300046 005 041
83300050 005 037
83300050 019 009



EXTRAIT DES CONDITIONS DE GARANTIE ET CONDITIONS SPECIFIQUES PIECES DE RECHANGE

Nous garantissons notre matériel durant une année à partir du jour de livraison, c'est-à-dire que nous nous engageons à rembourser les pièces qui auront été reconnues
défectueuses en nos usines, par notre service technique.
Bien entendu, la garantie ne s'applique pas en cas d'usure normale, ni en cas de détériorations résultant de négligences ou de défauts de surveillance, d'un mauvais usage,
d'un manque d'entretien ou d'un accident. La garantie ne s'applique pas non plus si la machine a été prêtée ou utilisée pour un usage non conforme à sa destination
prévue par la société.
La garantie ne s'applique pas aux pièces d'usure.
Les pièces de rechange sont soumises aux mêmes conditions de garantie que le matériel sous réserve qu'elles aient été montées selon les règles de l'art et utilisées
conformément à nos recommandations.

EXTRACT FROM OUR CONDITIONS OF LIMITED WARRANTY AND SPARE PARTS WARRANTY POLICY

Our equipment is warranted for a period of one year from the date of delivery. We guarrantee the reimbursement of all parts proven to be faulty by our technical division
in material or manufacturing.
The warranty is not applicable in the following cases : normal wear, accident or negligence in operation, repairs using parts other than genuine KUHN parts, products altered
or modified without the expressed permission of the company or if the machine is not used and serviced in accordance with the recommendations of the operator's manual.
Wearing items are not covered under these conditions of limited warranty.
Spare parts are subject to the same warranty conditions than the equipment providing they have been installed with proficiency and are used in accordance with
our recommendations.

AUSZUG AUS UNSEREN GARANTIEBEDINGUNGEN UND SONDERBEDINGUNGEN FÜR ERSATZTEILE

Wir garantieren unsere Ware für ein Jahr ab dem Tag der Lieferung und verpflichten uns, die Teile zu ersetzen, die im Werk als fehlerhaft anerkannt wurden.
Die Garantie ist ausgeschlossen für Teile, die einem normalen Verschleiß unterliegen, sowie im Fall von nachlässiger Behandlung oder mangelhafter Wartung oder eines Unfalls.
Die Garantie erlischt auch, wenn die Maschine ausgeliehen oder unter Umständen eingesetzt wurde, die dem ursprünglichen Verwendungszweck und den Hinweisen in der
Betriebsanleitung nicht entsprechen.
Verschleißteile sind von der Garantie ausgeschlossen
Ersatzteile unterliegen den gleichen Garantiebedingungen wie komplette Maschinen, vorausgesetzt, dass sie sachgerecht eingebaut und entspechend unseren Empfehlungen
verwendet wurden.

ESTRATTO DELLE CONDIZIONI DI GARANZIA E CONDIZIONI SPECIFICHE GARANZIA RICAMBI

Le nostre macchine sono garantite per un anno a partire dal giorno della consegna: ci impegnamo a rimborsare i componenti che saranno riconosciuti difettosi
dai nostri servizi tecnici presso le nostre officine.
La garanzia non è applicabile nei seguenti casi: usura normale, incidente o negligenza nell'impiego, riparazioni utilizzando ricambi non originali KUHN, prodotti alterati o
modificati senza il permesso dell´azienda. La garanzia non viene riconosciuta se la macchina è stata prestata o non è utilizzata o mantenuta in conformità alle
raccomandazioni previste dalla società. La garanzia non copre i componenti soggetti ad usura.
I pezzi di ricambio sono soggetti agli stessi termini di garanzia della macchina, purchè siano stati installati con competenza e utilizzati conformemente alle
nostre raccomandazioni.



Pour votre sécurité et le bon fonctionnement de votre machine,

utilisez uniquement des pièces d'origine KUHN
____________

For your safety and to get the best from your machine,

use only genuine KUHN parts
____________

Zu ihrer Sicherheit und zur einwandfreien Funktion Ihrer

Maschine sollten Sie nur Original-KUHN-Ersatzteile verwenden
____________

Per la vostra sicurezza, e per il buon funzionamento della vostra macchina,

usate esclusivamente i ricambi originali KUHN
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